
合計 304

８0歳以上 4

７0歳代 33

６0歳代 84

５0歳代 102

４0歳代 56

３0歳代 24

20歳代 1

２０歳未満 0

年代 件数

回答率 13.1%
回答者の年代

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「粗大ごみ再生販売」

募集期間
2024年1月19日（金）
　　　　　　　～
2024年1月23日（火）

対象者数 2,318 回答者数 304

２０歳未満

0%
20歳代

0%

３0歳代

8%

４0歳代

18%

５0歳代

34%

６0歳代

28%

７0歳代

11%

８0歳以上

1%



合計 304

市外 3

不明・無回答 3

市内 298

地区 件数

回答者の地区

女性 194

合計 304

無回答・不明 15

男性 95

回答者の性別
性別 件数

「粗大ごみ再生販売」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性

31%

女性

64%

無回答・不明 5%

市内

98%

市外

1%

不明・無回答 1%



粗大ごみ再生販売（リユースショップまち
エコ）を知っていますか。

「粗大ごみ再生販売」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問１

選択肢 件数

①知っている 191

②知らない 113

63%の方が、粗大ごみ再生販売（リ
ユースショップまちエコ）を「①知って
いる」という回答でした。

①知っている

63%

②知らない

37%



質問１で「知っている」と回答した方に質
問です。
「粗大ごみ再生販売（リユースショップま
ちエコ）」を何で知りましたか。
※複数選択が可能です。

「粗大ごみ再生販売」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

１９１名中７１名が、「④広報まちだ」
と回答しました。

3.1%

3.7%

5.8%

13.6%

18.3%

25.7%

30.9%

32.5%

37.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

⑥市のSNS（TWITTER等）

①ジモティー掲示板

③市のイベントでのPR

⑧家族、友人、知人から聞いた

⑤市の情報紙ごみナクナーレ等

⑨その他

②町田市ホームページ

⑦資源とごみの収集カレンダー

④広報まちだ



質問1で「知っている」と回答した方に質
問です。
粗大ごみ再生販売（リユースショップまち
エコ）で購入したことがありますか。

「粗大ごみ再生販売」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

51%の方が、粗大ごみ再生販売（リ
ユースショップまちエコ）に行ったこと
はなかったです。

選択肢 件数

①購入したことがある。
32

②行ったことがあるが、
購入したことはない。 61

③行ったことはない。 99

①購入したことがある。

17%

②行ったことがある

が、購入したことはな

い。

32%

③行ったこと

はない。

51%



３２名中２３名が、「②購入費用が安い
から」と回答しました。

質問3で「購入したことがある」と回答し
た方に質問です。
「購入した」理由は何ですか。
※複数選択が可能です。

「粗大ごみ再生販売」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

3.1%

6.3%

25.0%

25.0%

40.6%

59.4%

71.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

①ジモティーの掲示板でほしい

ものがあったから

⑦その他

⑤修繕（リペアー）が丁寧で、

新品に近い状態だったから

③ごみの削減に興味があったか

ら

④中古品を取り扱う店の中で、

安心して利用できるから

⑥立ち寄ったらほしいものが

あったから

②購入費用が安いから



６７名中５７名が、「③ほしいものがな
かったから」と回答しました。

質問3で「行ったことがあるが購入したこ
とがない」と回答した方に質問です。
「購入しなかった」理由は何ですか」
※複数選択が可能です。

「粗大ごみ再生販売」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５

1.5%

3.0%

13.4%

85.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

②購入費用が高いから

①ジモティー掲示板で見たも

のが売れてしまっていたから

④その他

③ほしいものがなかったから



どんなものがあれば、購入したいですか。
※複数選択が可能です。

「粗大ごみ再生販売」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問６

２６３名中１１４名が、「①イス類」と
回答しました。

8.7%

14.1%

16.0%

17.1%

27.0%

35.4%

36.5%

36.9%

43.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

⑤ベッド類

④ソファー類

⑧ベビー・子ども用品類

⑥健康器具類

②タンス類

⑨その他

③テーブル類

⑦旅行・アウトドア類

①イス類


